Protokół Nr XII/ 2015
Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego
odbytej w dniu 28 października 2015 roku
w sali 109 Starostwa Powiatowego w Wągrowcu


Sesję rozpoczęto 28 października br. o godzinie 16.00, 
zakończono o godzinie 19.45.

Obrady XII Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego otworzyła Przewodnicząca Rady Małgorzata Osuch, która powitała radnych i zaproszonych gości. 

Rada obradowała w osobowym składzie 19 na ogólny stan 19, co stanowiło kworum, przy którym Rada mogła obradować i podejmować uchwały.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Protokół XI sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego z 30 września 2015 roku został przyjęty jednogłośnie – 19 za. 

Wicestarosta, M. Piechocki, w imieniu Zarządu Powiatu wniósł o dodanie do porządku sesji punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie Wągrowiec w 2016 roku.

Na podstawie § 15 ust. 5 pkt 2 Statutu Powiatu Wągrowieckiego Przewodnicząca wniosła o zmianę w porządku obrad XII Sesji Rady Powiatu poprzez dodanie pkt.  9  w następującym brzmieniu:

„Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wągrowiec              w 2016 roku ” - referuje R. Kubisz - kierownik Wydziału Europejskiego i Rozwoju.

Pozostałe pkt. porządku obrad XII Sesji Rady Powiatu otrzymują kolejno po sobie nr: 10,11,12,13,14,15.

Rada stosunkiem głosów 19 za, 0 wstrzymujących, 0 przeciwnych przyjęła następujący porządek obrad:

Porządek obrad XII sesji:    
1. Sprawy regulaminowe:
1.1  otwarcie sesji,
1.2  stwierdzenie kworum,
1.3  przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
2. Zgłaszanie uwag i poprawek do porządku obrad i przyjęcie porządku.
3. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy między sesjami.
4. Informacja  Starosty o wykonaniu uchwał Rady Powiatu i pracy Zarządu między  Sesjami.
5. Informacja z prac komisji Rady o pracy między posiedzeniami sesji.
6. Informacja Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska o stanie środowiska naturalnego w Powiecie Wągrowieckim. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie  Programu Współpracy z organizacjami  pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu  użytkowego z NZOZ Zakładem Opieki Długoterminowej „PROSPERUS”   w budynku przychodni w Wągrowcu.
9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wągrowiec w 2016 roku.
10. Podjęcie uchwały  w sprawie  zmian w budżecie  Powiatu Wągrowieckiego na 2015 rok.
11. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2014/2015.
12. Informacja o złożeniu oświadczeń majątkowych za 2014 rok.
13. Interpelacje i zapytania radnych.
14. Wnioski i oświadczenia radnych.
15. Zakończenie obrad XII sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego.

Ad 1
Jak wyżej.

Ad 2 
Jak wyżej.

Ad 3
Przewodnicząca Rady Małgorzata Osuch poinformowała o pracy między sesjami /wg załącznika nr 3 do protokołu/.

Ad 4
Starosta T. Kranc poinformował radnych o pracy Zarządu między sesjami Rady Powiatu Wągrowieckiego. Informacja została przyjęta przez Radę Powiatu Wągrowieckiego i stanowi ona załącznik nr 4 do protokołu.

Ad 5
Przewodniczący Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii Rozwoju Powiatu, Wiesław Ewertowski przedstawił informację z działalności Komisji               w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła 1 posiedzenie, gdzie opiniowała materiały na sesję. 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Komunikacji, Grzegorz Owczarzak przedstawił informację z działalności Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła 2 posiedzenia, gdzie zapoznała się ze stanem bezpieczeństwa mieszkańców związanego z działalnością OLLP w Rejowcu oraz zapoznała się                  z informacją WIOŚ o stanie ochrony środowiska naturalnego w powiecie wągrowieckim. Komisja ponadto opiniowała materiały na sesję. Przewodniczący zgłosił do Zarządu Powiatu wnioski o ustawienie dodatkowego lustra przy wjeździe do bazy paliw, aby polepszyć widoczność i bezpieczeństwo oraz znak stop. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, Andrzej Bielecki przedstawiła informację w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła 2 posiedzenia, gdzie przyjęła informację o dotacjach na renowacje zabytków w 2015 roku oraz opiniowała propozycje do kalendarza imprez kulturalnych, sportowych               i turystycznych w powiecie na 2016 roku. Komisja przyjęła informację o imprezach kulturalnych, sportowych i turystycznych organizowanych i współorganizowanych przez powiat w 2015 roku oraz przyjęła informację dot. oceny funkcjonowania systemu wsparcia szkół w powiecie wągrowieckim, od dyrektorów I LO i ZSP nr 2 w Wągrowcu. Komisja ponadto opiniowała materiały na sesję. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rynku Pracy, Tadeusz Synoracki przedstawił informację z działalności komisji. Komisja analizowała oraz wnosiła uwagi do propozycji budżetu powiatu na 2016 rok. Komisja ponadto opiniowała materiały na sesję. Przewodniczący poinformował także radnych                         o uczestnictwie w branżowych spotkaniach z zakresu zdrowia i polityki społecznej.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, Andrzej Wieczorek przedstawił informację            z działalności Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła           1 posiedzenie, gdzie dokonała bieżącej kontroli Ogniska Pracy Pozaszkolnej                        w Wągrowcu.

Ad 6
Marek Duraj, kierownik delegatury WIOŚ w Pile przedstawił informację Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska naturalnego w Powiecie Wągrowieckim, wg załącznika nr 5 do protokołu.
Pan kierownik dopowiedział, że niepokojąca staje się sytuacja dotycząca segregacji odpadów i wywiązywania się gmin z tego zadania – tym zajmie się Inspektorat           w roku następnym.
Przewodnicząca Rady Powiatu dziękując panu inspektorowi za przybycie i za złożoną informację stwierdził, że została ona przyjęta.

Ad 7
Barbara Linetty, kierownik Biura Spraw Obywatelskich i Zdrowia przedstawiła uchwałę w sprawie Programu Współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok.

Zapytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła głosowanie.

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19 radnych.
Za przyjęciem uchwały w sprawie Programu Współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok głosowało: 19 - za, 0 - przeciwnych, 0 - wstrzymujących się od głosu.

Uchwała w sprawie Programu Współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad 8
Dariusz Trojanowski, p.o. kierownika Wydziału Organizacyjnego przedstawił  uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu              lokalu użytkowego z NZOZ Zakładem Opieki Długoterminowej „PROSPERUS”                   w budynku przychodni w Wągrowcu.

Zapytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła głosowanie.

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19 radnych.
Za przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego z NZOZ Zakładem Opieki Długoterminowej „PROSPERUS” w budynku przychodni w Wągrowcu głosowało: 19 - za, 0 - przeciwnych, 0 - wstrzymujących się od głosu.

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego z NZOZ Zakładem Opieki Długoterminowej „PROSPERUS” w budynku przychodni w Wągrowcu stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad 9
Radosław Kubisz, kierownik Wydziału Europejskiego i Rozwoju przedstawił uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wągrowiec w 2016 roku.

Zapytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła głosowanie.

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19 radnych.
Za przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wągrowiec w 2016 roku głosowało: 19 - za, 0 - przeciwnych, 0 - wstrzymujących się od głosu.

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wągrowiec w 2016 roku stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad 10
Danuta Królczyk, Skarbnik Powiatu przedstawiła uchwałę w sprawie zmian                 w budżecie Powiatu Wągrowieckiego na 2015 rok wraz z autopoprawką.

Zapytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła głosowanie.

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19 radnych.
Za przyjęciem uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Wągrowieckiego na 2015 rok głosowało: 19 - za, 0 - przeciwnych, 0 - wstrzymujących się od głosu.

Uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Wągrowieckiego na 2015 rok stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Ad 11
Rada Powiatu zapoznała się z informacją o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2014/2015, którą przedstawili poszczególni dyrektorzy szkół lub osoby reprezentujące daną placówkę.
Głos w kolejności zabrali:

· Beata Dobrochowska–Byczyńska – dyr. Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych       nr 2 w Wągrowcu,
· Zbigniew Smoliński – dyrektor ds. dydaktycznych Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1 w Wągrowcu, w zastępstwie dyrektora Jarosława Berendta, 
· Cezary Szypulski – dyrektor I Liceum Ogólnokształcącego w Wągrowcu,
· Bogdan Koczorowski – dyr. Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Gołańczy,
· Barbara Balcerzak – dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego w Wągrowcu,
· Iwona Grzegorzewska – dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego  w Antoniewie,
· Jacek Domagalski – dyr. Młodzieżowego Ośrodka Socjoterapii w Gołańczy,
· Katarzyna Dereżyńska – dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej.
· Iwona Brudz – dyrektor Bursy Szkolnej w Wągrowcu,
· Karol Kruś – dyrektor Ogniska Pracy Pozaszkolnej.


Od godz. 19.00 Rada obradowała w 18 – osobowym składzie. Posiedzenie sesji opuścił T. Synoracki.

Podsumowanie pracy wszystkich szkół przedstawiła E. Szulc, p.o. kierownika Wydziału Oświaty.

Przewodnicząca Rady Powiatu podziękowała wszystkim dyrektorom za przygotowane informacje, które Rada Powiatu przyjęta.
Całość informacji stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Od godz. 19.05 Rada obradowała w 17 – osobowym składzie. Posiedzenie sesji opuściła K. Urbańska.

Ad 12
Przewodnicząca Rady Powiatu, M. Osuch oraz Starosta, T. Kranc przedstawili informację o analizie złożonych oświadczeń majątkowych za 2014 rok. Informacja jest załącznikiem nr 11 do protokołu.

Ad 13
Interpelacje i zapytania: nie zgłoszono.

Ad 14
Wnioski i oświadczenia:

Radny G. Owczarzak złożył podziękowania konkurentom ubiegającym się o mandat posła i pogratulował zdobytych głosów.

[bookmark: _GoBack]Przewodnicząca, M. Osuch przekazała apel Stowarzyszenia im. Ks. N. Mussolfa         o finansowe wsparcie hospicjum. Przewodnicząca przypomniała radnym o konieczności zaproponowania tematów do planu pracy rady z umowną ilością posiedzeń, tak jak do tej pory.

Ad 15
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Wągrowieckiego, zamknęła obrady XII Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego.
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