Protokół Nr XVI/ 2016
Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego
odbytej w dniu 24 lutego 2016 roku
w sali 109 Starostwa Powiatowego w Wągrowcu


Sesję rozpoczęto 24 lutego br. o godz. 16.00, zakończono o godz.19.30.

Obrady XVI Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego otworzyła Przewodnicząca Rady Małgorzata Osuch, która powitała radnych i zaproszonych gości. 
 
Rada obradowała w osobowym składzie 19 na ogólny stan 19, co stanowiło kworum, przy którym Rada mogła obradować i podejmować uchwały.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Protokół XV sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego z dnia 27 stycznia  2016 roku został przyjęty jednomyślnie –  19  za. 

Starosta Wągrowiecki T. Kranc  zgłosił zmianę w porządku obrad .
Na podstawie § 15 ust. 5 pkt 2 Statutu Powiatu Wągrowieckiego wnoszę o zmianę w porządku obrad XVI Sesji Rady Powiatu poprzez dodanie:
pkt. 12  w  następującym   brzmieniu:
„Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2016 rok”.        
Pozostałe pkt. porządku obrad XVI Sesji Rady Powiatu otrzymują kolejno po sobie nr : 13,14,15.
W związku z tym wnoszę o przegłosowanie porządku obrad 
z proponowanymi  zmianami.

Rada stosunkiem głosów 19 za, 0 wstrzymujących, 0 przeciwnych przyjęła następujący porządek obrad: 

  Porządek  obrad  XVI  sesji  :    
1. Sprawy regulaminowe:
1.1 otwarcie sesji,
1.2 stwierdzenie kworum,
1.3 przyjęcie protokołu  z poprzedniej  sesji.
2. Zgłaszanie uwag i poprawek do porządku obrad i przyjęcie porządku
3. Informacja Przewodniczącego Rady o pracy między sesjami.
4. Sprawozdanie Starosty o wykonaniu uchwał Rady Powiatu i pracy Zarządu  między  sesjami.
5. Informacja Przewodniczących komisji rady o pracy między posiedzeniami sesji.
6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania Komendanta Powiatowego Policji w Wągrowcu wraz z informacją o stanie porządku i bezpieczeństwa    w Powiecie Wągrowieckim  za 2015 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania Komendanta Powiatowego Państwowej  Straży Pożarnej w Wągrowcu w zakresie ochrony przeciwpożarowej w Powiecie Wągrowieckim za 2015 rok.
8. Informacja o systemie zarządzania kryzysowego i obrony cywilnej w powiecie wągrowieckim.
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego.
10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko - Katolickiej p.w. Św. Michała Archanioła w Mieścisku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty  budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na obszarze Powiatu Wągrowieckiego.
11. Podjęcie uchwały  w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko - Katolickiej p.w. Wniebowzięcia NMP w Wągrowcu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na obszarze Powiatu Wągrowieckiego.
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2016 rok. 
13. Interpelacje i zapytania.
14. Wnioski i oświadczenia  radnych.
15.  Zakończenie obrad XVI sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego.

Ad 1
Jak wyżej.

Ad 2 
Jak wyżej.

Ad 3
Przewodnicząca Rady Małgorzata Osuch poinformowała o pracy między sesjami.
Przedstawiła również odpowiedź  od Wojewody Wielkopolskiego dot. skargi przez p.                              L. Zawadzką  na Starostę Wągrowieckiego oraz na Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Wągrowcu  - wg. załącznika na 3 
Poinformowała również o planowanej uroczystej sesji RPW z okazji 1050. lecia Chrztu Polski ,w miesiącu kwietniu br.  Sesja planowa, przy czym za część uroczystą nie będzie płatna dieta.

Zapytań nie zgłoszono.
Informacja Przewodniczącej  o pracy między sesjami  stanowi załącznik nr 4                               do protokołu.

Ad 4
Starosta T. Kranc poinformował  o pracy Zarządu między sesjami Rady Powiatu Wągrowieckiego.  
Poinformował  o nagrodzie jaką zdobył Powiat Wągrowiecki   Tytuł HIT 2015  za opracowanie i wdrażanie projektu „E-usługi dla mieszkańców Powiatu Wągrowieckiego”.

Radny T. Synoracki  poprosił o  rozszerzenie informacji dot.  przetargu na sprzedaż samochodu, który miał  być przekazany Spółdzielni Socjalnej Wspólny Sukces oraz poprosił o wyjaśnienie  dlaczego nie można od stycznia 2016 roku zaliczyć drogi w Mieścisku  do kategorii drogi gminnej?
 
Starosta T. Kranc  wyjaśnił, że nie ma podstaw prawnych, aby przekazać samochód  Spółdzielni Socjalnej , tym bardziej , że prowadzi działalność gospodarczą.
Starosta uszczegółowił też informację o uchwałach   dot. przekazania drogi  w gm. Mieścisku. Należy dokonać ponownie procedury  dot. podjęcia uchwał  w Powiecie ze zmianą daty „od stycznia 2017”.
Więcej zapytań nie zgłoszono.

Przewodnicząca  Rady M. Osuch pogratulowała nagrody HIT 2015 dla Powiatu Wągrowieckiego,  bo  jak wspomniała „za każdą nagrodą  stoi ogromna praca ludzi w organizacji i realizacji”.


Informacja została przyjęta przez Radę Powiatu Wągrowieckiego i stanowi ona załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad 5
Przewodniczący Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii Rozwoju Powiatu, Wiesław Ewertowski przedstawił informację z działalności Komisji                                                w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła 2 posiedzenia, na których omawiała Wieloletni Plan Inwestycyjny – aktualizacja planu oraz Wieloletni Plan Finansowy  – możliwości inwestycyjne Powiatu  oraz  opiniowała materiały na sesję. 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Komunikacji, Grzegorz Owczarzak przedstawił informację z działalności Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła 2 posiedzenia, na których zapoznała się z bezpieczeństwem mieszkańców Powiatu Wągrowieckiego w zakresie działania Komendy Powiatowej Policji i Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w 2015 roku , członkowie komisji  uczestniczyli  w  konferencji  dotyczącej zagrożeń w powiecie wągrowieckim na której opracowywano tzw. „Mapę zagrożeń” , zapoznała się z informacją o przebiegu zimowego utrzymania dróg powiatowych oraz  opiniowała materiały na sesję.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, Andrzej Bielecki przedstawił informację z działalności komisji  w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła 1  posiedzenie, na którym, dokonała analizy zaspokojenia potrzeb finansowych na rok 2016 w ZSP nr 1,I LO , SOSW w Wągrowcu, w ZSP   i MOS w Gołańczy oraz MOW w Antoniewie. Komisja  opiniowała materiały na sesję .

Przewodniczący  Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rynku Pracy, Tadeusz Synoracki przedstawił  informację z działalności komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła 1 posiedzenie na którym   opiniowała materiały na sesję. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, Andrzej Wieczorek przedstawił informację            z działalności Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła            2 posiedzenia, na których zapoznała się z protokołami kontroli wewnętrznych  przeprowadzonych w Starostwie Powiatowym ( audyty i kontrola zarządcza) w 2015 roku oraz dokonała kontroli realizacji zadań przez Wydział Organizacyjny w 2015 roku.

Ad 6
Magdalena Sławińska, Komendant Powiatowy Komendy Policji przedstawiła informację  dot.  sprawozdania Komendanta Powiatowego Policji w Wągrowcu wraz z informacją o stanie porządku  i bezpieczeństwa  w Powiecie Wągrowieckim za 2015 rok.
Radny T.Synoracki stwierdził, że jednostka jest dobrze zarządzana i poczucie bezpieczeństwa mieszkańców powiatu jest dobre. 

Przewodnicząca Rady M. Osuch przedstawiła projekt  uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania Komendanta Powiatowego Policji w Wągrowcu wraz z informacją o stanie porządku   i bezpieczeństwa  w Powiecie Wągrowieckim za 2015 rok.
 
Zapytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła głosowanie.

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19 radnych.
Za przyjęciem uchwały w sprawie  przyjęcia sprawozdania Komendanta Powiatowego Policji  w Wągrowcu wraz z informacją o stanie porządku i bezpieczeństwa  w Powiecie Wągrowieckim za 2015 rok głosowało: 19 - za, 0- przeciwnych, 0 - wstrzymujących się od głosu.

Podjęta uchwała w sprawie  przyjęcia sprawozdania Komendanta Powiatowego Policji                          w Wągrowcu wraz z informacją o stanie porządku i bezpieczeństwa  w Powiecie Wągrowieckim za 2015 rok stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.


Ad 7
Krzysztof Klupś, Komendant Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej przedstawił sprawozdanie Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wągrowcu w zakresie ochrony przeciwpożarowej w Powiecie Wągrowieckim za 2015 rok.
Radny R.Woźniak podziękował Komendantowi, że na jego wniosek używają herbu powiatu  na samochodach straży.
Starosta T.Kranc podsumował wystąpienia Policji i Straży. Role obu jednostek są inne widać to w sprawozdaniach. Do p. Komendant Policji „państwo udzielacie dużo upomnień kończące się mandatami. Do  Komendanta Straży „ państwo  prowadzicie  działania  uświadamiające”. Prośba do funkcjonariuszy , aby było więcej pouczeń niżeli mandatów.
Odniósł  się do słów przedmówcy radnego T. Synorackiego, że bezpieczeństwo mieszkańców powiatu nie jest zagrożone . Proszę podziękować współpracownikom i                  aby takie działania były prowadzone w naszym powiecie.

Przewodnicząca Rady M. Ouch  przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wągrowcu w zakresie ochrony przeciwpożarowej w Powiecie Wągrowieckim za 2015 rok.
Zapytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła głosowanie.
Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19 radnych.
Za przyjęciem uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wągrowcu w zakresie ochrony przeciwpożarowej w Powiecie Wągrowieckim za 2015 rok, głosowało: 19 - za, 0- przeciwnych, 0 - wstrzymujących się od głosu. 

Podjęta uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdania Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wągrowcu w zakresie ochrony przeciwpożarowej w Powiecie Wągrowieckim za 2015 rok, stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Przewodnicząca ogłosiła  10  minutową  przerwę w obradach.
O godz. 18.30 wznowiono obrady.  Przy 17 osobach obecnych. Nieobecni radni                         G. Owczarzak ,  K. Migasiewicz.
Ad 8
Dariusz Stoll, główny specjalista ds. zarządzania kryzysowego  przedstawił informację o systemie zarządzania kryzysowego i obrony cywilnej w powiecie wągrowieckim.
Zapytań nie zgłoszono.
Informacja została przyjęta przez Radę Powiatu Wągrowieckiego i stanowi ona załącznik nr 8 do protokołu. 

Od godz. 19.00 obecni wszyscy radni . Na posiedzenie przybyli radni G.Owczarzak                     i K. Migasiewicz.
Ad  9
Dariusz Trojanowski, kierownik Wydziału Organizacyjnego przedstawił uchwałę           w sprawie wyrażenia zgody, na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego.
Zapytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła głosowanie.
Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19 radnych.
Za przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego głosowało:19 - za, 0- przeciwnych, 0 - wstrzymujących się od głosu. 

Podjęta uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.




Ad 10
Ewelina  Szulc - po. kierownika Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu, zreferowała projekt  uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko - Katolickiej  p.w. Św. Michała Archanioła w Mieścisku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty  budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na obszarze Powiatu  Wągrowieckiego.
Zapytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła głosowanie.
Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności  19 radnych.
Za przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko - Katolickiej  p.w. Św. Michała Archanioła w Mieścisku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty  budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na obszarze Powiatu Wągrowieckiego, głosowało: 19 - za, 0 – przeciwnych,0 - wstrzymujących się od głosu. 

Uchwała w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko - Katolickiej  p.w. Św. Michała Archanioła w Mieścisku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty  budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na obszarze Powiatu  Wągrowieckiego, stanowi załącznik nr 10  do niniejszego protokołu.

Ad 11
Ewelina Szulc - po. kierownika Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu, zreferowała projekt uchwały  w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko - Katolickiej  p.w. Wniebowzięcia NMP w Wągrowcu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na obszarze Powiatu Wągrowieckiego.
Zapytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła głosowanie.
Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności  19 radnych.
Za przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko - Katolickiej  p.w. Wniebowzięcia NMP w Wągrowcu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na obszarze Powiatu Wągrowieckiego, głosowało: 19- za, 0 - przeciwnych,  0 - wstrzymujących się od głosu. 

Uchwała w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymsko - Katolickiej  p.w. Wniebowzięcia NMP w Wągrowcu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na obszarze Powiatu Wągrowieckiego,  stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.






Ad 12
Wicestarosta M. Piechocki  przedstawił  uchwałę w sprawie zmiany                          uchwały budżetowej  Powiatu Wągrowieckiego na 2016 rok.

Zapytań nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła głosowanie.
Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 19  radnych.
Za przyjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej  Powiatu  Wągrowieckiego na 2016 rok głosowało: 19 - za, 0 - przeciwnych, 0 - wstrzymujących się od głosu. 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej  Powiatu  Wągrowieckiego na 2016 rok stanowi załącznik nr  12  do niniejszego protokołu.
        
Ad 13
Interpelacje i zapytania: nie złożono.

Ad 14
Wnioski i oświadczenia: 
Radny P. Pałczyński   zwrócił się z prośbą o nagłośnienie tematu dot. mieszkanki powiatu wągrowieckiego, która udaje się w   podróż  „tandemem przez świat’ oraz pomoc w zebraniu środków finansowych na tę podróż. Uczestnicy będą czynnie informować o podbojach i  podróżach.  Osoby zainteresowane pomocą proszone są o kontakt  z p. P. Pałczyńskim , który wyjaśni szczegóły. Można również kontaktować się za pośrednictwem Biura Rady 67/2680511, które umożliwi skontaktowanie się                           z p. Pałczyńskim.

Przewodnicząca Rady  przedstawiła radnym  propozycje szkoleń wg. załączników  nr 13 do protokołu.
Przedstawiła również sprawozdanie i podziękowania  od Stowarzyszenia Młodych Wielkopolan  z XVII Regionalnych Zawodów Radnych, Wójtów, Burmistrzów                         i Starostów w Witkowie wg. załącznika nr  14 do protokołu.

[bookmark: _GoBack]Na dzisiejszej sesji Rady Powiatu tj. w dniu 24 lutego 2016 roku, zostały radnym rozdane druki oświadczeń majątkowych wraz  z przypomnieniem o terminach do składania tych oświadczeń


Starosta  T. Kranc zaprasza   na koncert z okazji Dnia Kobiet pt. „ Nie Tylko Dla Pań,” który odbędzie się w Sali koncertowej w szkole muzycznej w Wągrowcu. Wstęp wolny.  Załącznik  nr 15 do protokołu.







Ad 15
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Wągrowieckiego, zamknęła obrady XVI Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego. 
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