Uzasadnienie
do  Uchwały Nr  XII/74/2015
Rady Powiatu Wągrowieckiego
z dnia 28 października 2015r. 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2015 rok

Zmiana uchwały budżetowej Nr III/19/2014 Rady Powiatu Wągrowieckiego z dnia 22 grudnia 2014 roku  następuje:          
1. w załączniku Nr 1 - dotyczącym  dochodów budżetu: 
 - w dziale 700 – Gospodarka mieszkaniowa, rozdział 70005 – Gospodarka gruntami i nieruchomościami - na podstawie decyzji Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.450.2015.4 z dnia 19.10.2015r. w sprawie zmiany planu dotacji na zadania z zakresu administracji rządowej oraz inne zadania zlecone ustawami poprzez zmniejszenie o kwotę 4.600 zł planu dotacji na zadania bieżące i zwiększenie o kwotę 4.600 zł  planu dotacji na zadania inwestycyjne. Środki przeznaczone są na pokrycie kosztów aktu notarialnego (1.000 zł) oraz różnicy wartości zamienianych nieruchomości (3.600 zł).
	- w dziale 710 – Działalność usługowa, rozdział 71015 – Nadzór budowlany - na podstawie decyzji Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.455.2015.4 z dnia 21.10.2015r. w sprawie zwiększenia o kwotę 17.300 zł planu dotacji na zadania bieżące z zakresu administracji rządowej oraz inne zadania zlecone ustawami. Środki przeznaczone są dla Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Wągrowcu na wypłatę nagród jubileuszowych i odpraw emerytalnych.
-	w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne, rozdział 75411 – Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej – na podstawie pisma nr WT.0761.1.2015 z dnia 07.10.2015r. Komendy Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Poznaniu w sprawie przekazania z Funduszu Wsparcia PSP dotacji w kwocie 5.400 zł (środki z Nadleśnictwa Durowo i Łopuchówko) z przeznaczeniem na dofinansowanie wydatków bieżących Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Wągrowcu.  Na podstawie pisma nr WT.0761.11.2015 z dnia 222.10.2015r. Komendy Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Poznaniu w sprawie przekazania z Funduszu Wsparcia PSP dotacji w kwocie 12.000 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu samochodu operacyjnego w kwocie 7.500 zł i na zakup radiotelefonów dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Wągrowcu. Środki pochodzą z Miasta i Gminy Gołańcz (zadanie bieżące) w kwocie 3.000 zł, z Nadleśnictwa Podanin w kwocie 4.000 zł (zadanie bieżące 1.500 zł i zadanie inwestycyjne 2.500 zł) oraz z Gminy Mieścisko w kwocie 5.000 zł (zadanie inwestycyjne).
- w dziale 801 – Oświata i wychowanie, rozdział 80102 – Szkoły podstawowe specjalne, rozdział 80111- Gimnazja specjalne –   na podstawie decyzji Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.127.2015.8 z dnia 22.10.2015r. w sprawie zwiększenia 15.267 zł planu dotacji na zadania bieżące z zakresu administracji rządowej oraz inne zadania zlecone ustawami (w rozdziale 80102 – 2.479,87 zł i rozdziale 80111 – 12.787,13 zł). Środki przeznaczone są na zakup podręczników, materiałów edukacyjnych lub materiałów ćwiczeniowych w przypadku szkół prowadzonych przez osoby prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego lub osoby fizyczne – zgodnie z postanowieniami art.22ae ust.3 ustawy z dnia 7 września 1991r. o systemie oświaty oraz art.13 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 30 maja 2014r. o zmianie ustawy o systemie oświaty oraz niektórych innych ustaw.
-  w dziale 852 – Pomoc społeczna, rozdział 85201 – Placówki opiekuńczo – wychowawcze – w związku z niższym wykonaniem planu umieszczenia dzieci z innych powiatów w Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej w Wągrowcu, zmniejsza się o kwotę 200.560 zł dotacje na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień (umów) między jednostkami samorządu terytorialnego. W związku z umieszczeniem na podstawie decyzji Sądu ośmiu dzieci w grupie interwencyjnej, zwiększa się o kwotę 200.560 zł wpływy z tytułu odpłatności gmin za dzieci umieszczone w placówkach opiekuńczo – wychowawczych.  
  Rozdział 85202 – Domy pomocy społecznej - na podstawie decyzji Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.427.2015.2 z dnia 21.10.2015r. w sprawie zwiększenia o kwotę 6.844 zł planu dotacji na realizację bieżących zadań własnych powiatu. Środki przeznaczone są na dofinansowanie bieżącej działalności domów pomocy społecznej.
        rozdział 85204 – Rodziny zastępcze – w związku z otrzymanym zwrotem nadpłaconych w 2014 roku świadczeń z tytułu kosztów utrzymania dziecka w rodzinie zastępczej, zwiększa się o kwotę 1.578 zł wpływy z różnych dochodów.
    - w dziale 853 – Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej, rozdział 85321 – Zespoły ds. orzekania o niepełnosprawności – na podstawie decyzji Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.420.2015.9 z dnia 19.10.2015r. w sprawie zwiększenia  o kwotę 11.908 zł planu dotacji na zadania bieżące z zakresu administracji rządowej oraz inne zadania zlecone ustawami. Środki przeznaczone są na dofinansowanie działalności zespołów do spraw orzekania o niepełnosprawności, o których mowa w art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 24 sierpnia 1997r., o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnieniu osób niepełnosprawnych.
2. w załączniku Nr 2 - dotyczącym  wydatków budżetu: 
- w dziale 600 – Transport i łączność, rozdział 60014 – Drogi publiczne powiatowe - dokonuje się zmiany nazwy zadania inwestycyjnego realizowanego przez Powiatowy Zarząd Dróg w Wągrowcu. Zaplanowane zadanie pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1656P na odcinku Skoki (ul. Antoniewska) – Antoniewo – I i II etap” zostanie zmienione na: „Rozbudowa drogi powiatowej nr 1656P na odcinku Skoki (ul. Antoniewska) – Antoniewo – I i II etap”. Zmiana jest spowodowana brakiem możliwości technicznych zaprojektowania kładki dla pieszych i rowerzystów wraz z dojściami w taki sposób by mieściła się w istniejącym pasie drogowym. W związku z tym, konieczne jest przejęcie terenów przyległych co w konsekwencji według praw Budowlanego zmienia klasyfikację inwestycji w „przebudowy” na „rozbudowę”.
-   w dziale 700 – Gospodarka mieszkaniowa, rozdział 70005 – Gospodarka gruntami i nieruchomościami – w związku z decyzją Wojewody Wielkopolskiego zmniejsza się o kwotę 4.600 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych, środki zostaną przeznaczone na wypłatę różnicy wartości zamienianych nieruchomości i pokrycie kosztów aktu notarialnego. Zamiana nieruchomości ma na celu uregulowanie stanu prawnego nieruchomości zajętej w 1953 roku na mocy orzeczenia Prezydium Miejskiej Rady Narodowej pod pracownicze ogrody działkowe. 
-   w dziale 710 – Działalność usługowa, rozdział 71015 – Nadzór budowlany – w związku z decyzją Wojewody Wielkopolskiego w Powiatowym Inspektoracie Nadzoru Budowlanego zwiększa się o kwotę 17.300 zł środki a wypłatę nagrody jubileuszowej dla Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego.
-	w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa, rozdział 75411 – Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej –  w planie Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej zmniejsza się o kwotę 20.908 zł wynagrodzenia i składki w związku z powstałymi oszczędnościami w zaplanowanych uposażeniach dla funkcjonariuszy ze względu na posiadane wakaty. Środki zostaną przeniesione na wydatki związane z realizacją zadań statutowych, tj. zakup monitora, dysku wymiennego i oprogramowania do komputera, materiałów do remontu garażu, opłaty za zużycie energii elektrycznej, przeglądy sprzętu, masek i aparatów oraz na szkolenia podstawowego funkcjonariuszy i z zakresu  ochrony przeciwpożarowej, a także szkolenia pracowników w zakresie użytkowania programów komputerowych. W związku z pismem Komendy Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Poznaniu, w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Wągrowcu zwiększa się o kwotę 5.400 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych. Środki własne zostaną przeznaczone na zakup radiotelefonów. W związku z pismem Komendy Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Poznaniu, w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Wągrowcu zwiększa się o kwotę 4.500 zł wydatki bieżące związane z realizacją zadań statutowych. Środki zostaną przeznaczone na zakup radiotelefonów. Zwiększa się także o kwotę 7.500 zł wydatki majątkowe. Środki zostaną przeznaczone na dofinansowanie zakupu samochodu operacyjnego.
- w dziale 758 – Różne rozliczenia, rozdział  75818 – Rezerwy ogólne i celowe -  dokonuje się zmiany przeznaczenia środków w kwocie 50.034 zaplanowanych na odprawy emerytalne dla nauczycieli, dyrektorów szkół i placówek oświatowych (ustawa z dnia 26 stycznia 1982r. Karta Nauczyciela - Dz. U. z 2014r., poz. 191). Środki zostaną przeznaczone na wynagrodzenia nauczycieli dla ZSP w Gołańczy. Plan po zmianach rezerw wyniesie 288.184 zł, w tym: rezerwy celowe w kwocie 191.109 zł, rezerwa ogólna w kwocie 87.075 zł oraz rezerwy na inwestycje i zakupy inwestycyjne w kwocie 10.000 zł.
-	w dziale 801 – Oświata i wychowanie, rozdział 80102 – Szkoły podstawowe specjalne – w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Wągrowcu w związku ze zmianami wynikającymi z arkusza organizacji roku szkolnego 2015/2016 zmniejsza  się o kwotę 26.400 zł wynagrodzenia i składki. Zwiększa się o kwotę 9.400 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych. Środki zostaną przeznaczone na zakup materiałów i wykonanie podjazdu do wózków inwalidzkich przy wejściu do szkoły. W związku z decyzją Wojewody Wielkopolskiego w Specjalnym Ośrodku Szkolno- Wychowawczym w Wągrowcu zwiększa się o kwotę 2.455,33 zł środki na wyposażenie szkoły w podręczniki, materiały edukacyjne i materiały ćwiczeniowe do zajęć  z zakresu języka obcego nowożytnego oraz na koszty obsługi zadania w kwocie 24,54 zł.
       rozdział 80111 – Gimnazja specjalne – w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Antoniewie, w związku z niższą od planowanej liczbą klas, a tym samym liczbą godzin lekcyjnych, zmniejsza się o kwotę 72.857 zł wynagrodzenia i składki od nich naliczone,  o kwotę 11.000 zł świadczenia na rzecz osób fizycznych, tj. dodatki wiejskie i mieszkaniowe.  Zwiększa się o kwotę 1.000 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych, tj. zakup suszarek do rąk, dozowników mydła i koszy na odpady. Środki ze zmniejszeń zostaną przeniesione do rozdziału 85420. W Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w związku ze zmianami wynikającymi z arkusza organizacji roku szkolnego 2015/2016 zwiększa się o kwotę 5.000 zł wynagrodzenia dla nauczycieli i jednocześnie zmniejsza o kwotę 500 zł składki na Fundusz Pracy. W związku z decyzją Wojewody Wielkopolskiego  zwiększa się o kwotę 12.640,73 zł środki na wyposażenie szkoły w podręczniki, materiały edukacyjne i materiały ćwiczeniowe do zajęć  z zakresu języka obcego nowożytnego oraz na koszty obsługi zadania w kwocie 146,40 zł, z tego:  w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Wągrowcu o kwotę 6.522,13 zł na podręczniki i materiały ćwiczeniowe oraz o kwotę 65,21 zł na obsługę zadania, w Młodzieżowym Ośrodku Socjoterapii w Gołańczy o kwotę 2.603,84 zł na podręczniki i materiały ćwiczeniowe oraz na koszty obsługi zadania w kwocie 46,04 zł, w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Antoniewie o kwotę 3.514,76 zł na podręczniki i materiały ćwiczeniowe oraz o kwotę 35,15 zł na obsługę zadania.
  Rozdział 80120 Licea ogólnokształcące – w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych nr 2 w Wągrowcu, w związku ze zmianami organizacyjnymi od września 2015r. zwiększa się o kwotę 103.750 zł wynagrodzenia dla nauczycieli i składki od nich naliczane.
     Rozdział 80130 – Szkoły zawodowe - w   Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Gołańczy w związku ze zmianami organizacyjnymi (większa liczba godzin dydaktycznych) zwiększa się o kwotę 50.034 zł wynagrodzenia dla nauczycieli.  W Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych nr 2 w Wągrowcu, w związku ze zmianami organizacyjnymi (zmniejszenie o 2 oddziały nauczania), zmniejsza się o kwotę103.750 zł wynagrodzenia dla nauczycieli i składki od nich naliczane. Środki zostaną przeniesione do rozdziału 80120.
- w dziale 851 – Ochrona zdrowia, rozdział 85111 – Szpitale ogólne –  w związku z rozstrzygnięciem postępowania przetargowego, zmniejsza  się o kwotę 36.040 zł dotację dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Wągrowcu na wykonanie koncepcji programowo – przestrzennej dla inwestycji pn:  „Rozbudowa i dostosowanie do aktualnych wymagań istniejącego obiektu Szpitala ZOZ w Wągrowcu”. Plan po zmianach na to zadanie wyniesie  63.960 zł. Środki w kwocie 36.040 zł zostaną przeznaczone na zadanie inwestycyjne w ZOZ w Wągrowcu pn.: „zakup sprzętu medycznego – kardiotokografu”.
- w dziale 852 – Pomoc społeczna, rozdział 85201 – Placówki opiekuńczo – wychowawcze – w planie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie zwiększa się o kwotę 400 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych. Środki zostaną przeznaczone na koszty wdania opinii psychologicznej dla rodziny wspierającej proces opiekuńczo – wychowawczy małoletnich podopiecznych przebywających w Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej w Wągrowcu. Zwiększa się również o kwotę 10.000 zł świadczenia na rzecz osób fizycznych. Środki zostaną przeznaczone na pomoc dla osób usamodzielnianych opuszczających placówki opiekuńczo – wychowawcze. Ze względu na umieszczenie dziecka w z terenu Powiatu Wągrowieckiego w Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej w Wągrowcu, a nie jak wcześniej planowano w innych placówkach,  zmniejsza się o kwotę 1.825 zł dotację z budżetu powiatu zaplanowaną dla Powiatu Chodzieskiego.
     Rozdział 85202 – Domy pomocy społecznej – w Domu Pomocy Społecznej ze względu na powstałe oszczędności w związku z uzyskaniem niższych niż planowano cen zakupu zużyciu oleju opałowego, niższych opłat za zużycie energii elektrycznej i niższych opłat na ubezpieczenie mienia, zmniejsza się o kwotę 17.500 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych. Zwiększa się o kwotę 2.000 zł świadczenia na rzecz osób fizycznych, tj. środki na zakup odzieży ochronnej dla pracowników terapeutyczno – opiekuńczych. Zwiększa się o kwotę 15.500 zł wydatki majątkowe. Środki zostaną przeznaczone na zakup pralnico wirówki (9.800 zł), szafy chłodniczej (5.700 zł). W związku z decyzją Wojewody Wielkopolskiego w Domu Pomocy Społecznej w Srebrnej Górze zwiększa się o kwotę 6.844 zł środki na zakup materacy piankowych z pokrowcem zmywalnym, podkładów wielokrotnego użytku i miesiarkę do ciast. Ponadto dokonuje się przeniesień w planie finansowym poprzez zmniejszenie o kwotę 17.000 zł zaplanowanych środków na wydatki związane z realizacją zadań statutowych, tj. zakup materiałów do remontu i wyposażenia pokoju dziennego i korytarza. Środki zostaną przeznaczone na zadanie pn.: „Budowa systemu telewizji dozorowej (monitoringu)”. 
[bookmark: _GoBack]  Rozdział 85204 -  Rodziny zastępcze - w planie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie zwiększa się o kwotę 4.450 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych. Środki zostaną przeznaczone na wydanie opinii o posiadaniu predyspozycji do pełnienia funkcji rodziny zastępczej lub prowadzenia rodzinnego domu dziecka (4.000 zł) i na szkolenie z zakresu udzielania pierwszej pomocy dla trzech koordynatorów rodzinnej pieczy zastępczej i dwunastu przedstawicieli zawodowych rodzin zastępczych i rodzinnych domów dziecka funkcjonujących na terenie Powiatu Wągrowieckiego (450 zł). W związku z odmówieniem pomocy dla osób usamodzielnianych z rodzin zastępczych  i z uwagi na przysposobienie dzieci, zmniejsza się o kwotę 14.450 zł świadczenia na rzecz osób fizycznych. W związku z uzupełnieniem środków na zawarte porozumienia z powiatami, zwiększa się o kwotę 3.403 zł dotacje dla powiatów, w których umieszczone są w rodzinach zastępczych dzieci z naszego powiatu.
  Rozdział 85218 – Powiatowe centra pomocy rodzinie – w planie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w związku z oszczędnościami z tytułu opłat za energię elektryczną, zmniejsza się o kwotę 400 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych.
- w dziale 853 – Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej, rozdział 85321 – Zespoły do spraw orzekania o niepełnosprawności – w planie Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności zmniejsza się o kwotę 21 zł zaplanowane środki własne na wynagrodzenia bezosobowe. Środki zostaną przeznaczone na zwrot niewłaściwie wydatkowanych środków na działalność Zespołu, zgodnie z zaleceniem Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu. W związku z decyzją Wojewody Wielkopolskiego zwiększa się o kwotę 11.909 zł wynagrodzenia i składki od nich naliczane. Środki zostaną przeznaczone na  wynagrodzenia bezosobowe za wydane orzeczenia dla członków Zespołu Orzekającego  i składki od nich naliczane.
- w dziale 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza, rozdział 85403 – Specjalne ośrodki szkolno – wychowawcze – w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym w Wągrowcu, w związku ze zmianami wynikającymi z arkusza organizacji roku szkolnego 2015/2016 zmniejsza  się o kwotę  27.500 zł wydatki bieżące, z tego: o kwotę 16.700 zł wynagrodzenia i składki i o kwotę 10.800 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych.
  Rozdział 85410 – Internaty i bursy szkolne – w Bursie Szkolnej nr w Wągrowcu w związku niewykorzystaniem zaplanowanych środków na  pomoc zdrowotną dla nauczycieli, zmniejsza się o kwotę 376 zł świadczenia na rzecz osób fizycznych. Środki zostaną przeznaczone na naprawę kominów na dachu Bursy. 
  Rozdział 85420 – Młodzieżowe ośrodki wychowawcze - w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Antoniewie,  ze względu na wzrost liczby grup wychowawczych zwiększa się o kwotę 114.750 zł wynagrodzenia dla wychowawców i składki od nich naliczane. Zwiększa się także o kwotę 14.100 zł świadczenia na rzecz osób fizycznych, tj. środki na dodatki mieszkaniowe i wiejskie dla nauczycieli. W związku z niższą realizacją  składek na PFRON, wydatków na remont wieżyczki, opłat za usługi telekomunikacyjne i wydatków na ubezpieczenie majątku, zmniejsza się o kwotę 5.993 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych. 
3. w załączniku Nr 3 - dotyczącym dochodów i wydatków związanych z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej i innych zleconych jednostce samorządu terytorialnego odrębnymi ustawami w 2015 roku:
- w dziale 700 – Gospodarka mieszkaniowa, rozdział 70005 – Gospodarka gruntami i nieruchomościami - na podstawie decyzji Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.450.2015.4 z dnia 19.10.2015r. w sprawie zmiany planu dotacji na zadania z zakresu administracji rządowej oraz inne zadania zlecone ustawami poprzez zmniejszenie o kwotę 4.600 zł  dochodów i wydatków na zadania bieżące i zwiększenie o kwotę 4.600 zł dochodów i wydatków majątkowych. Środki przeznaczone są na pokrycie kosztów aktu notarialnego (1.000 zł) oraz różnicy wartości zamienianych nieruchomości (3.600 zł).
- w dziale 710 – Działalność usługowa, rozdział 71015 – Nadzór budowlany - na podstawie decyzji Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.455.2015.4 z dnia 21.10.2015r. w sprawie zwiększenia planu dotacji na zadania bieżące z zakresu administracji rządowej oraz inne zadania zlecone ustawami. Środki przeznaczone są dla Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Wągrowcu na wypłatę nagród jubileuszowych i odpraw emerytalnych.
-	w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa, rozdział 75411 – Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej –  w planie Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej zmniejsza się o kwotę 20.908 zł wynagrodzenia i składki w związku z powstałymi oszczędnościami w zaplanowanych uposażeniach dla funkcjonariuszy ze względu na posiadane wakaty. Środki zostaną przeniesione na wydatki związane z realizacją zadań statutowych, tj. zakup monitora, dysku wymiennego i oprogramowania do komputera, materiałów do remontu garażu, opłaty za zużycie energii elektrycznej, przeglądy sprzętu, masek i aparatów oraz na szkolenia podstawowego funkcjonariuszy i z zakresu  ochrony przeciwpożarowej, a także szkolenia pracowników w zakresie użytkowania programów komputerowych.
- w dziale 801 – Oświata i wychowanie, rozdział 80102 – Szkoły podstawowe specjalne, rozdział 80111- Gimnazja specjalne –   na podstawie decyzji Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.127.2015.8 z dnia 22.10.2015r. w sprawie zwiększenia 15.267 zł planu dotacji na zadania bieżące z zakresu administracji rządowej oraz inne zadania zlecone ustawami (w rozdziale 80102 – 2.479,87 zł i rozdziale 80111 – 12.787,13 zł). Środki przeznaczone są na zakup podręczników, materiałów edukacyjnych lub materiałów ćwiczeniowych w przypadku szkół prowadzonych przez osoby prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego lub osoby fizyczne – zgodnie z postanowieniami art.22ae ust.3 ustawy z dnia 7 września 1991r. o systemie oświaty oraz art.13 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 30 maja 2014r. o zmianie ustawy o systemie oświaty oraz niektórych innych ustaw.
       - w dziale 853 – Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej, rozdział 85321 – Zespoły ds. orzekania   o niepełnosprawności – na podstawie decyzji Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.420.2015.9 z dnia 19.10.2015r. w sprawie zwiększenia  o kwotę 11.908 zł planu dotacji na zadania bieżące z zakresu administracji rządowej oraz inne zadania zlecone ustawami. Środki przeznaczone są na dofinansowanie działalności zespołów do spraw orzekania o niepełnosprawności, o których mowa w art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 24 sierpnia 1997r., o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnieniu osób niepełnosprawnych.
4. w załączniku Nr 4 –dotyczącym dochodów i wydatków związanych z realizacją zadań realizowanych w drodze umów, porozumień z innymi jednostkami samorządu terytorialnego:
    - w dziale 852 – Pomoc społeczna, rozdział 85201 – Placówki opiekuńczo – wychowawcze - w związku z niższym wykonaniem planu umieszczenia dzieci z innych powiatów w Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej w Wągrowcu, zmniejsza się o kwotę 200.560 zł dochody i wydatki, z tego o kwotę 100.560 zł wynagrodzenia i składki i  o kwotę 100.000 zł wydatki związane z realizacją zadań statutowych.
5. w załączniku Nr 5 – dotyczącym dotacji udzielonych z budżetu powiatu:
      a)   dotacje dla jednostek  sektora finansów publicznych:
- w dziale 851 – Ochrona zdrowia, rozdział 85111 – Szpitale ogólne –  w związku z rozstrzygnięciem postępowania przetargowego, zmniejsza  się o kwotę 36.040 zł dotację dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Wągrowcu na wykonanie koncepcji programowo – przestrzennej dla inwestycji pn:  „Rozbudowa i dostosowanie do aktualnych wymagań istniejącego obiektu Szpitala ZOZ w Wągrowcu”. Plan po zmianach na to zadanie wyniesie  63.960 zł. Środki w kwocie 36.040 zł zostaną przeznaczone na zadanie inwestycyjne w ZOZ w Wągrowcu pn.: „zakup sprzętu medycznego – kardiotokografu”.
- w dziale 852 – Pomoc społeczna, rozdział 85201 – Placówki opiekuńczo – wychowawcze - ze względu na umieszczenie dziecka w z terenu Powiatu Wągrowieckiego w Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej w Wągrowcu, a nie jak wcześniej planowano w innych placówkach,  zmniejsza się o kwotę 1.825 zł dotację z budżetu powiatu zaplanowaną dla Powiatu Chodzieskiego.
  Rozdział 85204 – Rodziny zastępcze – w związku z uzupełnieniem środków na zawarte porozumienia z powiatami, zwiększa się o kwotę 3.403 zł dotacje dla powiatów, w których umieszczone są w rodzinach zastępczych dzieci z naszego powiatu.

 
     Wobec powyższego podjęcie niniejszej uchwały jest uzasadnione.


               Przewodnicząca
    Rady Powiatu Wągrowieckiego

              ………………………………….
                                                                                                                               /Małgorzata Osuch/
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